



MUNICÍPIO DE CARANGOLA/MG
CONCURSO PÚBLICO
RETIFICAÇÃO 1 - EDITAL Nº 2, DE 9 DE AGOSTO DE 2024

RETIFICAÇÃO 1

O **MUNICÍPIO DE CARANGOLA/MG**, por meio do Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições, torna público, para ciência dos interessados, o ato de retificação do Edital nº. 2, de 9 de agosto de 2024, nos termos a seguir:

1. No subitem 1.3 do Edital nº 2/2024:

1.1 Fica alterado o requisito exigido para o cargo de **AUXILIAR DE CONSULTÓRIO DENTÁRIO**, passando a constar "*Ensino fundamental com registro no Conselho de fiscalização do exercício profissional competente*".

1.2 Fica alterada a carga horária do cargo de **DENTISTA DA ESF**, passando a constar "*40 h/s*".

2. Na distribuição por grupos dos cargos prevista nos subitens 1.3, 5.1.1 e 10.3.2, bem como no Anexo V do Edital nº 2/2024, onde se lê: "*Nível Superior - Área da Saúde*", LEIA-SE: "*Nível Superior - Área da Saúde ou Assistência Social*".

O Edital nº 2/2024 será consolidado de modo a contemplar as alterações decorrentes deste Termo de Retificação.

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Carangola/MG, 29 de agosto de 2024.

SILAS VIEIRA
PREFEITO MUNICIPAL